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７月21日 ( 火 )、28日 ( 火 ) の両日、社会福祉協議会にお
いて“認知症予防教室”が開催されました。
当日は、子育て・家庭教育支援チーム「とらいあんぐる」の
メンバーと一緒に団扇作りに挑戦！
参加者のみなさんは、和紙を染めたり、葉っぱを切ったり

『ここに貼ろうか？』『こっちの方がいいかな？』楽しくおしゃ
べりをしながら、すてきな団扇を完成さ
せました。
今年の暑さも、この団扇で
少しは涼しくなったかな？

7月21日 (火 ) にて‥‥

７月28日 (火 ) にて‥‥
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“共育„とは……
子どもから大人まで

ほう！久しぶりの「すまいる」やなぁ。
なに なに？
中学生が清掃作業？
自分たちの地域を
きれいにするのは
いい事だ。

うん！

私の行ってる
認知症予防教室
の写真も見て
　くれた？ おう！

見た 見た！

わしも学校の
樹木剪定だったら
　まかせとけ！
　　　　…だよ。

教室でも話になったんだけど
やっぱり地域で子どもたちを
見守るって大切なことよね。
私、これからも登下校のとき
家から子どもたちを
見守るわ。

いってらっしゃ
い

おはよ～！

いっ
てき
まー
す。

へぇ～「とらいあんぐる」って
お年寄りむけの講座も
やってるのか～？

お～
い！

うち
のオ
フク
ロ

「す
まい
る」に

写っ
てる
ぞ～
！

どこ どこ
？

あっホン
トだ！

この前、私も　　
この子と学校行事
に参加して、○○を

「とらいあんぐる」さんと
一緒に作って　　　

楽しかったわ。
おもしろ　かったよ！

その時、聞いたんだけど
子育て・家庭教育支援チーム「とらいあんぐる」って
「地域・学校・家庭をつなぐ、お手伝いをしています」
って言ってたわ。

地域で大人も子どもも、共に育ち、育てあう

　　　　　のが “共 育„ なんですって。

共に
育つ
！か
…

いい
言葉
だ



湯浅町　子育て・家庭教育支援
新たな活動が始まっています

私たちはこんな活動をしています！
・子育てや家庭教育の情報の提供を行っています

「すまいる²」(すまいる・すまいる)

「Babyすまいる」(ベビーすまいる)

今年度より始まった「利用者支援事業」で“家庭教育支援”は“子育て・家
庭教育支援センター”と名称が変わりました。
支援室が新庁舎内の保健センター内にありますので、来庁の時は気軽に
お立ち寄りください。

○主に保育所・幼稚園の３歳以上児と小学校・中学校の子育て家庭向け「すまいる²」です。
○毎月発行して、支援員が各家庭を訪問して届けています。

○今年度より新しく始めた乳幼児対象の「Babyすまいる」です。
○３ヶ月毎に作成し、支援員と保育所の子育て支援センターの保育士が
０～３歳児の居られる家庭を対象に、訪問し届けています。

「すまいる」全戸配布版

・０歳から中学生までの子育て相談を行っています

・講座や講演を開催しています

○今年の全戸配布の「すまいる」は年２回配布予定です。
○町内回覧により全家庭に配布されます。

○子どもの発達、子育てについての相談や子どもたちを取り巻く環境などに
ついて、ご家庭で困っていることがあればご相談ください。
・守秘義務は硬く守ります
・電話や訪問も可能です

○子どもから大人、お年寄りの方まで対象に、
「エコバックづくり」「和菓子づくり」
「万華鏡づくり」「バルーンアート」
「料理教室」「収納術の講演」
「スクラップブッキング作り」ほか

湯浅町の子育て・家庭教育支援チームは、
保育所・幼稚園・学校と家庭と地域をつなぎ、子育て支援を行っています。

これからも湯浅町の

子どもたちの健やか

な成長を、一緒に見

守って下さいますよう

お願いします。



最近よく探し物をする私です。
今、ここに置いたはずの物が無い！　何処を探しても無い！　何度探しても無い！
でも結局、何度か探したはずの場所から出てきたりして…。いったい何故？
友だちに話すと「あるある！私もよ～」と言われ、ちょっとホッと…。

皆さんはそんな経験ないですか？　もしかして皆、一緒？
(一番よく探すのが携帯＆メガネのオカンより )

編 集 後 記

『子どもの楽しいひとこと』『子育ての思い出』『我が家のルール』等々、内容は何でも結構です。
又、感想等もどしどしこちらまでお寄せ下さい。 

編集部では皆様の投稿を募集しております。

湯浅町教育委員会　子育て・家庭教育支援チーム「とらいあんぐる」 
●（代）TEL63ー2525 子育て・家庭教育担当まで

湯浅中学校では８月２日 (日 ) なぎの里周辺の清掃作業に 59名の
３年生、同日の田・栖原地区の清掃作業には１～３年生の 17 名の
生徒が参加しました。

＊日　時   11 月２日 (月 )　午後７：00～８：30
＊場　所　役場 3F　なぎホール
＊講　師　熊丸　みつこ　氏　幼児教育研究家
　　　　　　　　　　　　　　子育てアドバイザー
＊演　題　“今を生きる子どもたちに伝えたい”
　　　　　～親として　おとなとして　地域として～

＊問い合わせ　湯浅町役場　健康福祉課　児童係☎64-1120

　講師先生の話に大笑いしたり、泣いたり…。
顔が筋肉痛になりそうだと大好評！
　新しい役場の“なぎホール”へ
　　　　　みなさんお誘い合わせでどうぞ！

学校
トピックス

湯浅中学校清掃作業

子どもの人権・子育て講演会のお知らせつれもて

いこら

空き缶、空き瓶、紙類やビニー
ル袋、果てはこんなものまで？と、
思うようなごみもありましたが、
生徒たちが汗まみれになり清掃し
てくれたおかげでとてもきれいに
なりました。
「ごみは捨てずに持ち帰り」と、
一人ひとりが自覚し、“ごみ”の
ない湯浅町にしていきましょう！ おつかれさまでした！


